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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
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ТРАМП РІЗКО ВИСЛОВИВСЯ ПРО МИР МІЖ УКРАЇНОЮ ТА РФ:
«НЕХАЙ ВОНИ З ЦИМ РОЗБИРАЮТЬСЯ»

Фото: Дональд Трамп/huffpost.com

Президент США Дональд Трамп заявив, що не проти, якщо Україна та Росія самостійно домовляться
про завершення війни. Водночас він стверджує, що саме його адміністрація підвела сторони до
нинішнього етапу можливих переговорів. Про це Трамп сказав журналістам на борту літака Air Force
One.

Американський президент висловив упевненість, що підготовлені його адміністрацією компроміси
можуть змусити сторони найближчим часом сісти за стіл переговорів.

«Нехай вони з цим розбираються. Саме я привів їх до цієї позиції, і гадаю, що це буде врегульовано.
Думаю, ми наближаємося до моменту, коли питання між Росією та Україною має бути вирішене», –
заявив Трамп.

За його словами, віцепрезидент США Джей Ді Венс, держсекретар Марко Рубіо та інші
високопосадовці готові долучитися до треку врегулювання війни.

Водночас Трамп знову наголосив на фінансовій стороні підтримки України. Він заявив, що США нині
нібито не витрачають гроші безоплатно, оскільки партнери купують американське озброєння за повну
ціну.

«Знаєте, ми не витрачаємо гроші. Вони насправді купують у нас обладнання за повну ціну. Байден дав
їм усе, просто так дав їм зброю та все інше на сотні мільярдів доларів», – сказав президент США.

Трамп також повторив, що цієї війни «ніколи не мало бути», але тепер її потрібно завершити. Як
аргумент він навів власну оцінку втрат на фронті, заявивши про 25 тисяч загиблих за останній місяць
без розмежування між українськими та російськими силами.

BAGNET нагадує, перед цим, 4 червня, президент України Володимир Зеленський опублікував
відкритий лист до Путіна, у якому запропонував зустріч для завершення війни. Він заявив про
готовність України до повного припинення вогню на час переговорів, а також запропонував обмін
військовополоненими за принципом «всіх на всіх».

5 червня Путін заявив, що ознайомився з листом Зеленського, однак не бачить сенсу у прямих
переговорах. Після цього Зеленський назвав відповідь російського диктатора «слабкою» і заявив, що
Росія знову обирає війну.

Підготував: Сергій Дага

Трамп Дональд російсько-українська війна

Общее количество просмотров: 84
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